

# 中俄海上联演实兵演习昨拉开帷幕

新华社符拉迪沃斯托克7月8日电(记者王经国 吴登峰)当地时间8日9时30分,“海上联合—2013”中俄海上联合军事演习实兵演习阶段在俄罗斯符拉迪沃斯托克正式拉开帷幕。

9时30分,俄方总导演、俄罗斯海军副参谋长苏哈诺夫宣布,“海上联合—2013”中俄海上联合军事演习实兵演习阶段正式开始。中方总导演、中国海军副司令员丁一平下达了演练任务。随后,导演部组织联合指挥部展开图上推演。

这次联合演习,中俄双方共同组成联合导演部、联合指挥部和海上舰艇编队指挥

所。演习以统一协调、统一指挥的方式展开海上联合防卫行动,主要演练舰艇锚地防御、联合防空、海上补给、联合护航、联合解救被劫持船只,以及火炮对海、对空实弹射击等11项科目。演习结束后,双方共同组织编队进行海上阅兵。

按照演习计划,参加中俄联演任务的各编队下午驶往俄罗斯彼得大帝湾预定演习海域进行集结。

丁一平说,这次演习旨在深化两国战略协作伙伴关系,提高共同应对海上安全威胁的能力。



7月8日,中国海军参演军舰离港驶向俄罗斯彼得大帝湾。

## 沙特新增2例新型冠状病毒死亡病例

新华社利雅得7月7日电(记者王波)沙特阿拉伯卫生部7日通报,该国又有2人因感染中东呼吸系统综合征冠状病毒(新型冠状病毒)而死亡,目前沙特相关死亡病例已增至38例。

沙特卫生部说,2例死亡病例中,1例是来自沙特东部省的一名53岁男子,另1例是来自西部最大城市吉达的一名2岁男孩。

卫生部还说,除新增死亡病例外,又新增3例感染病例。其中两例是来自首都利雅得的66岁和69岁男子,另1例是在沙特东部地区一家医院打工的外国人。目前,沙特感

染这种新型冠状病毒的患者累计已达65人。

5日,世界卫生组织召开有关新型冠状病毒的紧急会议,商讨应对策略。会议建议有关国家密切监控这一病毒的发展趋势,但未针对这一病毒发出旅行禁令。

世卫组织会议是在世界各地数百万穆斯林前往沙特朝觐的前夕召开的。有专家担心,大规模人群聚集可能导致病毒大流行。

自去年年初首次在中东地区发现新型冠状病毒以来,全球已发现近80例感染病例,其中死亡40多例,死亡病例绝大多数来自沙特。

## 伊拉克总理称: 武装叙利亚反对派危及伊安全

新华社巴格达7月7日电(记者张淑惠)伊拉克总理马利基7日在首都巴格达表示,一些国家和组织给叙利亚反政府武装组织输送武器的举动将危及伊拉克安全。

马利基当天在与来访的库尔德自治区区政府领导人巴尔扎尼举行的联合新闻发布会上说,如果像“基地”组织、叙利亚反政府武装组织“胜利阵线”这样的危险组织获得了更多的武器,这些武器肯定会流入伊拉克,特别是会被“基地”组织伊拉克分支所利用,在伊拉克境内制造更多的恐怖袭击。

叙利亚内战爆发后,“胜利阵线”和“基地”组织伊拉克分支在伊拉克和叙利亚边境地区来往密切,成为伊拉克局势安全的隐忧。

今年6月,马利基发表声明说,他对欧盟解除对叙利亚武器禁运这一做法表示担忧,认为欧盟此举将危及伊拉克的稳定。他强调,伊拉克一直坚持以政治而非军事和武力手段来解决叙利亚危机,并反对外界对叙各方的武器援助。

近年来,“基地”组织伊拉克分支不断在伊境内制造恐怖袭击。自2011年11月以来,叙利亚反政府武装组织“胜利阵线”也在叙境内实施了数百起恐怖袭击,造成大量无辜平民伤亡。美国政府已经宣布把“胜利阵线”列为恐怖组织。

今年4月,“胜利阵线”承诺效忠“基地”组织。

## 俄罗斯跑酷者16层高楼跌落 出事瞬间照片警醒世人



巴维尔·卡申出事瞬间

本报综合消息 据俄罗斯《都市日报》7月7日消息,俄罗斯圣彼得堡一名跑酷爱好者在16层的高楼边缘完成翻跟头的动作时,不慎从楼顶跌落。

据报道,这名跑酷爱好者名为巴维尔·卡申,他在16层的楼顶边缘完成翻跟头的动作时,不慎失败而从楼顶跌落,失去了年轻的生命。他的朋友认为,卡申的失败可能与其脚踝部的伤有关。

卡申的朋友拍下了他出事前的最后一张照片,并放置在社交网络上。他的朋友说,这一做法是得到卡申父母允许的。卡申的父母希望其他进行跑酷运动的年轻人能够以此为戒,珍惜自己的生命。

## 保加利亚国际短片电影节闭幕

新华社索非亚7月7日电(记者杨习英)在保加利亚巴尔奇克举办的第11届国际短片电影节“在宫中”6日晚闭幕,罗马尼亚与法国合拍电影《孤独》获电影节大奖银公主奖。

《孤独》讲述一个罗马尼亚妓女在法国遭遇强暴的故事。她不懂法语,出事后的整个晚上,一个罗马尼亚语翻译帮她与警察当局和医院方面沟通。

保加利亚“在宫中”国际短片电影节规定参赛影片长度不超过27分钟,竞赛单元设纪录片、动画片和实验电影3个类别奖项。古巴影片《狗》获得最佳纪录片奖;保加利亚与荷

兰合拍动画片《客人》获最佳动画片奖,讲述一个孤独的人寻找生活意义;德国影片《吃》获得最佳实验电影奖。

电影节大奖是一尊公主雕像,根据罗马尼亚公主伊列安娜的雕像制作。

本届电影节于6月29日开幕,有来自约旦、爱沙尼亚、波兰、葡萄牙、法国、西班牙、格鲁吉亚、日本、韩国、秘鲁、伊朗和叙利亚等37个国家和地区的108部短片参赛,电影节上介绍了保加利亚的30部电影作品。

保加利亚国际短片电影节创办于2003年,在巴尔干地区颇具影响力。电影节每年6月底7月初举行,由欧盟提供资金支持。

## 美国一小型飞机失事 致10人死亡

新华社华盛顿7月7日电 美国一架小型通勤客机7日在阿拉斯加一机场坠毁,机上10人全部遇难。

据当地媒体报道,美国国家运输安全委员会调查员约翰逊说,这架小型飞机在阿拉斯加索尔多特纳机场起飞过程中突然坠地

并起火,机上一名飞行员和9名乘客全部身亡。目前遇难者身份尚未得到确认。

仅在前一天,韩国亚洲航空公司一架波音777客机在美国旧金山国际机场降落过程中失事,目前已确认有两名中国公民遇难。

## 英政府下令驱逐本·拉登前助手

新华社7月8日电 英国政府7月7日驱逐“基地”组织前头目本·拉登的助手阿布·卡塔达,后者将被押送约旦首都安曼受审。

卡塔达原名奥马尔·穆罕默德·奥斯曼,现年53岁,生于巴勒斯坦。

卡塔达当天身穿白色长袍,在警方押送下离开首都伦敦贝尔马什监狱,乘坐装甲车至伦敦西部郊区一处军用机场,凌晨1时46分搭乘私人包机前往安曼。

约旦方面没有说明卡塔达回国后如何处理。法新社报道,卡塔达预计在机场转交给军事检察官。

约旦和英国上个月正式签署“刑事案件司法互助条约”,保证复审卡塔达时不采用酷刑。卡塔达先前称,如果被引渡回约旦,他可能遭受酷刑。

由于先前缺席受审,卡塔达回到约旦后面临复审。

## 巴新两次强震无人伤亡

新华社悉尼7月8日电 巴布亚新几内亚8日凌晨发生两起7级左右地震,目前尚无人员伤亡和财产损失报告,相关机构未发布海啸预警。

据美国地质勘探局消息,第一次地震发生在当地时间4时35分(北京时间2时35分),震级为7.2级,震中位于新爱尔兰岛塔

龙东北方向110公里处,震源深度379公里。两小时后,新不列颠岛坎德里安镇发生6.8级地震,震源深度为62公里。

据悉,这种震级的地震在巴布亚新几内亚很平常。巴布亚新几内亚位于南太平洋西部,在环太平洋火山带上,地震频繁。